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БЕОГРАД - Генерални директор Србијагаса Душан Бајатовић најавио је данас да ће од
1. јануара следеће године наплата рачуна за гас морати да буде стопроцентна, као и да
ће доћи до постепеног повећања цене гаса због усклађивања динара са курсом долара
и евра.

  

  

Бајатовић је рекао да ће се цена гаса усклађивати са сваком променом курса динара са
доларом и евром по методологији Агенције за енергетику, као и да ће цена гаса
делимично бити повећана због раста транспортних трошкова и мрежарине који су сада
нереални.

  

Курс динара је већ сада повећао цену гаса за око четири динара, рекао је Бајатовић
новинарима на интерактивној изложби којом ће Јужни ток бити представљен широм
Србије и у осталим земљама учесницама.

  

Он је прецизирао да не очекује битне измене цене гаса у доларима, али да је сам курс
долара нарастао у односу на курс динара и евра, што може изазвати промене цене гаса,
јер су задужења Србијагаса у еврима.

  

Бајатовић је поновио да ће наплата од следеће године морати да буде потпуна и
поручио да нема више бесплатног гаса и да ће они који га не буду плаћали бити или
искључени или ће влада и локална самоуправа морати да плате за њих.
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Он је напоменуо да је тренутна наплата рачуна за гас нешто изнад 60 одсто.

  

Бајатовић је рекао да је пет година гас био испод цене што је изазвало гомилање дугова
у Србијагасу, додајући да сада морамо са се договоримо како да решимо питање тих
дугова.

  

Без препрека за градњу Јужног тока

  

Радови на почетку изградњи гасовода "Јужни ток" кроз Србију треба да почну крајем
октобра, јер не постоји ниједан проблем да се то уради, ни дозволе, ни финансирање, ни
докапитализација, Србија је у потпуности спремна, изјавио је данас директор Србијагаса
и директор компаније Јужни ток Србија Душан Бајатовић.

  

Бајатовић је на представљању Јужног тока испред Скупштине Града рекао да у Србији
предстојеће зиме неће бити никаквог проблема у снабдевању гаса становништва и већег
дела привреде, осим великих индустријских потрошача, за које недостаје 200 милиона
кубних метара.

  

Он је најавио повећање цене гаса због повећане цене транспорта и мрежарине, које су,
како је објаснио, нереално ниске, као и потребног повећања добити Србијагаса, а уз то и
пада курса динара, а одлуку колико ће то бити и по којој методологији донеће Агенција
за енергетику.

  

(Фонет-Танјуг)
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